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Figure 1 : Schéma d'un climatiseur a cycle ouvert avec roue adsorbante (D)
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Figure 2 : Variations des a: performances expé&imentales (COP vs. Puissance de froid) et b:
productions d'entropie adimensionnelles, avec la vitesse de rotation de la roue adsorbante D.
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0.8f 1  desource haude (suppcéeidéde). Les cercles

pleins (&) montrent I'efficadté ther-

0.6k h modynamique (COP/COPcgnq) ; entre ces (i)

I 7 et les triangles pleins (A) apparaisent les ir-

s ; réversibilit és locdi sees dans un des composants

04r 1  delamachine (Systéme A = évaporateurs flash,

] source de caleur, régenérateur inerte, roue

0.2 - adsorbante) ; le mmplément & 1 montre les

] irréversibilités dues au caradere ouvert du
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